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 عدد التسديدات  - النسبة المئوية - كرة سلة 

 وصف الوضعية 

يلعب فريقان لعبة كرة السلة واحد ضد الآخر. كل فريق مكوّن  

.  5من  ن هدف اللعبة لكل فريق هو تجميع عدد من   لاعبي 

يتم تجميع النقاط بواسطة   النقاط أكثر من الفريق المنافس. 

ي قطرها  تسديد الكرة للسلة 
 سم.  45الت 

. إذا وقف   ن ن اثنتي  تسديد الكرة للسلة أثناء اللعب يعطي نقطتي 

ي تسديد الكرة يحصل على  3اللاعب بعد "خط أل  
  3" ونجح فن

بة جزاء" يحصل على نقطة   ي "ضن
نقاط. إذا سدد الكرة فن

 واحدة. 

 

 

 

 

 

 https://sports.walla.co.il/item/3245776    الصورة مصدر

ي 
ي اللعبة.   –  Money Time)) تايم مان 

ة فن ي عالم كرة السلة ويعطي أهمية للدقيقة الأخث 
 هو مصطلح فن

ي كرة راجعة: التقاط الكرة بعد رمية غث  مُسددة.   – (Rebound) ريبوند
 يعتن

 

https://sports.walla.co.il/item/3245776
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وا المسألة التالية 
ّ
 حل

ت سناء صديقاتها بعد انتهاء اللعبة عن نسب التسديد لدى اللاعب عيدان  :ألثر  سناء مشجعة كرة سلة، أخثر

ي السلة و كل منها أعطته نقطة واحدة.  70%
ي رمى بها عيدان الكرة دخلت فن

 من "رميات الجزاء " الت 

ي السلة وكل منها أعطته  3من الرميات من "خط ال   25%
 نقاط،   3" دخلت الكرة فن

ن ) 50%  نقاط(.   2من الرميات الأخرى دخلت الكرة السلة ، وكل منها أعطته نقطتي 

؟  اللاعب عيدانكم رمية من كل نوع رمى  (أ   ألثر

 نقطة، ولهما نفس النسبة المئوية للتسديد وعدد مختلف من 18هل يمكن أن يكون هناك لاعبان جمّع كل منهما  ( ب

 التسديدات؟ فشوا جوابكم. 

 


